

# 株洲日报

ZHUZHOU DAILY

中共株洲市委主管、主办  
国内统一连续出版物号 CN 43-0005

A1

今日城区天气：中雨转大雨  
气温 24℃-28℃

2020年7月

9

星期四

庚子年五月十九

第22309期



今日8版

## 习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社电 国家主席习近平7月8日同俄罗斯总统普京通电话。习近平指出，6月下旬，俄罗斯成功举办卫国战争胜利75周年阅兵式，向全世界展示了铭记历史、捍卫和平的坚定决心。日前，俄方顺利举行全民投票，高票通过宪法修正案，充分体现了俄罗斯人民对俄罗斯政府的支持以及对俄罗斯政府治国理念的认同。中方将一如既往地支持俄方加快发展振兴。

习近平强调，当前国际形势变化很快，中俄作为全面战略协作伙伴，密切战略沟通合作十分必要。中方愿同俄方继续坚定相互支持，坚决反对外部干涉破坏，维护好各自国家主权、安全、发展利益，维护好双方共同利益。习近平强调，中俄在新冠肺炎疫情最艰难的时刻相互支持、相互帮助，为新时代中俄关系增添了战略内涵。双方要在做好较长时间应对疫情的同时，研究采取灵活多样的方式，推动各领域合作加快复工复产。

下转 A4 版

## 习近平回信寄语广大高校毕业生 把个人的理想追求融入党和国家事业之中 为党为祖国为人民多作贡献

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月7日给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生回信，肯定他们到边疆基层工作的选择，对广大高校毕业生提出殷切期望。

习近平在回信中说，得知你们118名同学毕业后将奔赴新疆基层工作，立志同各族群众一起奋斗，努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者，我支持你们作出的这个人生选择。

习近平指出，这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争，让你们这届高校毕业生经受了磨练，收获了成长，也使你们切身体会到了“志不求易者成，事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺，实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代一代青年矢志奋斗。同学们生逢其时、肩负重任，希望全国广大高校毕业生志存高远、脚踏实地，不畏艰难险阻，勇担时代使命，把个人的理想追求融入党和国家事业之中，为党、为祖国、为人民多作贡献。

习近平强调，各级党委、政府和社会各界要切实做好高校毕业生就业工作，采取有效措施，克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，千方百计帮助高校毕业生就业，热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

## 毛腾飞主持召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议 坚决打赢全市扫黑除恶专项斗争 专项斗争收官战

株洲日报记者 胡文洁

株洲日报讯 7月8日，市委书记、市人大常委会主任毛腾飞主持召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议，听取全市扫黑除恶专项斗争情况汇报，安排部署下阶段任务。他强调，要进一步坚定信心，强化举措，凝聚合力，推动专项斗争往深里走、往实处做，加快建立健全长效机制，坚决打赢全市扫黑除恶专项斗争收官战。市委副书记、市长阳卫国出席。

毛腾飞强调，要强化攻坚克难、动真碰硬的举措。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，结合中央、省扫黑除恶专项斗争领导小组反馈要求，全面梳理当前重点难点问题，进一步明确任务书、时间表、责任人，加快推进各项工作落地落实。要兜底核查“线索清仓”，按时完成线索核查清仓目标，切实提高线索核查质效。要精准施策抓“逃犯清零”，加大涉黑涉恶嫌疑人追逃力度，确保“一网打尽、除恶务尽”。要挂图作战抓“案件清结”，切实依法快侦快诉快判涉黑涉恶案件。要依法联动抓“伞网清除”，进一步完善纪检监察联动机制，对“有黑无伞”“大黑小伞”等案件要扩线深挖、一查到底，推动“打伞破网”取得更大战果。要回溯溯源抓“黑财清底”，加快完善打财断血查账机制，彻底摧毁黑恶势力经济基础。要落实主责抓“行业清源”，提升“一案一整治”质量，严格落实“三书一函”建议要求，全面开展社会治安、工程建设、物流流通等十大重点行业领域专项整治，坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

毛腾飞充分肯定全市扫黑除恶专项斗争成绩。他说，专项斗争开展以来，全市各级各部门认真落实中央和省重大决策部署，不断强化使命担当，查处了一批涉黑涉恶案件及“保护伞”，推动了社会风气持续好转、干群法纪意识不断提高，取得了阶段性明显成效。今年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目标的决胜之年，形势更加复杂、任务更加艰巨，要不断巩固完善工作措施，进一步在深挖整治上促巩固，在长效常治上见实效，确保夺取专项斗争的全面胜利。

毛腾飞强调，要凝聚同心同向、齐抓共管的合力。要压实责任，全市各级各部门既要坚持分兵把口、各负其责，又要做到密切协作、同向发力，切实把各项工作抓实抓细抓落地。要加强协调，加强对上沟通、对下指导，纵向联络，全面掌握新情况、新要求，进一步找准工作着力点。要注重总结，在总结中总结经验、发现问题、补齐短板、完善机制，确保专项斗争不断取得新成效。

## 株洲消防驰援岳阳，转移155名洪水被困群众

## 来，踩在我背上！

株洲日报记者 马文章  
通讯员/杨洋

“有人在家吗？水位在迅速上涨，我们来接你转移。”7月8日上午，岳阳市城区多处发生内涝，大批群众被困。株洲消防救援支队前置指战员立即出动5辆救援车和2艘冲锋舟，兵分两路奔赴书院路、科协路寻找被困群众。

在救援过程中，一位7旬老人因洪水淹没了一楼民房，不敢转移。“来，踩在我背上。”搜寻小队立即靠近房屋，1名消防员弯下腰用背当“台阶”，另一名队员赶紧背上老人，小心翼翼地将老人转移到安全地方。

非常感谢你们，等灾情过去后，请你们多来岳阳做客。”一名被救女士激动地说。

因洞庭湖全线超过警戒水位，省消防救援总队紧急调度，7月6日，市消防救援支队派出50名指战员和大批救援装备增援岳阳。



株洲消防救援支队指战员增援岳阳，转移被洪水围困的群众。 通讯员 供图

## 特殊之年特殊高考 平稳有序安全落幕

7月25日之前可查询成绩及录取分数线

株洲日报记者 孙晓静 实习生 陈无忧  
通讯员/郑奕

株洲日报讯 7月8日下午5时，外语科目考试结束，20分钟后，全市2万余名考生陆续走出考场。记者从市教育局获悉，特殊之年的这一次特殊高考，我市17个考点整体平稳有序、安全顺利，没有发生试卷失密、泄密以及其他安全事故，无群体性作弊等重大违规事件，实现了健康高考、公平高考、温馨高考。

下午4时30分，市二中考点，来自新丰达驾校的爱心送考司机已等候多时，这是他们第六年参加爱心送考。今年，他们派出了20余名教练，对考生及家长进行一对一接送。“今天是最后一科，我们一定开好送考最后一班车。”陈教练笑着说。

天空落下小雨，考生王宇宏一出考场，就收到了妈妈送上的鲜花和表姐的拥抱。谈到刚刚结束的高考，小姑娘感觉就像一次月考。这个暑假，滑板、街舞、漫画都是她要尝试的新鲜事。“我还要把我没追过的剧全部追一遍。”王宇宏大声说。

同样淡然的还有考生禹航。他告诉记者，离英语考试结束还有20分钟，他就已经完成了答题。“那20分钟，是我整个人生中最平静的时刻。”他说，接下来会好好抓住这个假期，多尝试一些想做而没时间做的事。

株洲日报讯 7月25日，全市20365名考生和近3000名考务人员进行了每日体温测量和身体健康状况监测。所有考点按每人每天2个的标准为考务人员配备了医用防护口罩，配备了红外测温设备、手持测温枪、消毒剂、手套、防护服等防疫物资。在卫生、疾控部门的指导下，考点每天进行一次清洁和消毒。

我省将于7月25日前划定2020年录取控制分数线，随后公布高考成绩和录取控制分数线。今年我省高招录取将从8月8日开始，9月21日结束。高考志愿录取批次分为本科提前批、本科一批、本科二批、本科第三批、专科提前批、高职专科。

另悉，今年，湖南工程学院、长沙学院、湖南文理学院、湖南城市学院、湖南财政经济学院5所高校升一本，安排在本科一批次录取。至此，省内一本高校增至22所。同时，23所省外高校调入我省一本录取。

株洲日报讯 7月7日至8日，市政协主席蔡溪率率任株洲政协委员赴湘西泸溪县开展“助力巩固脱贫成果帮扶行动”。湘西州政协主席刘昌刚陪同。

## 省民政厅调研组来株调研“三个清单”等工作 加快推进基层社会治理现代化

株洲日报记者 陈正明

株洲日报讯 7月8日，省民政厅党组书记、厅长唐白玉率队来株，就“三个清单”制定等工作开展调研。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞参加座谈会。

省民政厅党组成员、副厅长游劲民，副市长顾峰参加活动。根据省委、省政府部署要求，经调研论证，省民政厅代拟了《基层群众性自治组织依法自治事项清单、协助政府工作事项清单和负面工作事项清单（征求意见稿）》。唐白玉一行实地调研了醴陵市汾山镇汾山村、来龙门街道马放塘社区，并召开座谈会，听取我市相关市直部门、醴陵部分镇（街道）负责人以及人大代表、政协委员，对完善“三项清单”、减轻基层负担、提升基层自治和服务效能的意见和建议。

唐白玉感谢株洲对民政工作的重视支持，称赞株洲近年来经济社会发展亮点纷呈，同时在民生保障、社会治理等方面创造了许多先进经验。她说，建立“三个清单”是中央和省、省政府全面加强基层建设、推进城乡社区治理部署安排的重要任务，是回应基层关切、促进基层减负增效的迫切需要。要提升认识、形成共识，全面提升社会治理体系和治理能力现代化水平。

唐白玉对省民政厅长期以来给予株洲发展的关心支持表示感谢。他说，制定和落实“三个清单”，对于减轻基层负担、创新基层社会治理、加快推动基层社会治理体系和治理能力现代化具有重要意义。株洲将以此次调研指导为契机，把落实“三个清单”作为创建全国文明城市现代化试点合格城市的重要任务，大力推进社会治理创新，积极回应基层关切，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

株洲日报讯 7月7日至8日，市政协主席蔡溪率率任株洲政协委员赴湘西泸溪县开展“助力巩固脱贫成果帮扶行动”。湘西州政协主席刘昌刚陪同。

蔡溪表示，住株洲政协委员要提高政治站位，带着责任和感情，采取务实举措开展此次帮扶，通过产业、就业、人才培养等方面的对接与合作，持续巩固脱贫成果。在具体帮扶工作中，要加强信息沟通，既帮助结对家庭解决现实生活困难，又要通过产业帮扶增强贫困地区发展后劲。既要帮助结对家庭提高物质生活水平，又要引导群众转变观念和思路，激发致富奔小康的内生动力。

## 蔡溪率任株洲政协委员赴湘西泸溪县开展帮扶行动 加强对接合作 持续巩固脱贫成果

株洲日报记者 邓伟勇

株洲日报讯 7月7日至8日，市政协主席蔡溪率率任株洲政协委员赴湘西泸溪县开展“助力巩固脱贫成果帮扶行动”。湘西州政协主席刘昌刚陪同。

## 蔡溪率任株洲政协委员赴湘西泸溪县开展帮扶行动 加强对接合作 持续巩固脱贫成果

蔡溪表示，住株洲政协委员要提高政治站位，带着责任和感情，采取务实举措开展此次帮扶，通过产业、就业、人才培养等方面的对接与合作，持续巩固脱贫成果。在具体帮扶工作中，要加强信息沟通，既帮助结对家庭解决现实生活困难，又要通过产业帮扶增强贫困地区发展后劲。既要帮助结对家庭提高物质生活水平，又要引导群众转变观念和思路，激发致富奔小康的内生动力。

## 株洲高新区自主可控计算机及信息安全产业链去年实现总产值305.1亿元

对规上工业增长的贡献率超过50%

## 优渥环境 育出创新成果“一箩筐”



全媒体记者 王娜  
通讯员/夏毅冰

2018年6月，我市出台《关于加快推进工业新兴优势产业链发展的实施意见》，明确要加快自主可控计算机及信息安全产业链等15条产业链发展。一年后，株洲高新区自主可控计算机及信息安全产业链交出这样一份不俗的成绩单：国家级/省级研发平台超120个，100项知识产权，科研成果5000项，去年实现产值305.1亿元。

创新，是一个产业、一个城市发展的“潜能激发器”和“崛起动力源”。作为高新区优势产业的自主可控计算机及信息安全产业链，矢志不移地追求自主创新，助力高新区向中部地区创新高地迈进。

一块小电池，外观毫不起眼，这是宏达电子生产的“高分子片式钽电解电容器”，其填补了国内空白。同时，该企业承担的省级创新项目“高性能射频微波电子器件关键技术研发和产业化”在研新产品，更是获得了10项实用新型专利证书授权。麦格米特的产品已经涵盖智能家电电控产品、工业电源和工业自动化产品三大系列，连续多年成为中国机器人行业国产焊机电源第一品牌。湖南天智嘉成智能科技有限公司所研发的智能化无人车、智能重载运输机、智能制造系统集成，为轨道交通、

工程机械和电动汽车提供解决方案，同样填补国内空白。湖南格兰德芯微电子有限公司已经成为国际芯片巨头Intel英特尔公司在中国投资的唯一企业，其CMOS射频频芯片技术全球领先……

## 株洲果蔬直销粤港澳大湾区

全媒体记者 肖捷

株洲日报讯 7月3日，炎陵县举行粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地授牌仪式，市农业农村局负责人为炎陵搜农电子商务有限公司太姑仙水果种植专业合作社授牌。相关证书的有效期为3年。

## 株洲果蔬直销粤港澳大湾区

入选第四批粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地的企业，我市共有两家。太姑仙水果种植专业合作社主要从事种植黄桃、猕猴桃和新世纪梨，通过“公司+合作社+农户”方式，现已种植高山水果2000多亩，其生产的果品备受市场青睐。另一家是位于天元区三门镇的湖南叁农企业管理有限公司。>>> 下转 A2 版②